

**S3.81. Parkhaus Zentrum**  
**Neugestaltetes Parkhaus im Zentrum**

Interpellation

Catalina Wolf-Miranda, Mitglied des Gemeinderates, und 8 Mitunterzeichnende haben am 8. Dezember 2011 folgende Interpellation eingereicht:

*"Momentan wird im Zentrum das bestehende Parkhaus Löwenzentrum mit dem neuen Parkhaus Nextra verbunden und die Zu- und Wegfahrt neu geregelt.*

*Hierzu bitte ich den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:*

- 1. Besteht ein Konzept für die Parkplatzbewirtschaftung im neugestalteten Parkhaus?*
- 2. Ab welcher Parkzeit ist das Parkieren neu gebührenpflichtig und wie hoch ist diese Gebühr?*
- 3. Entstehen durch den Umbau zusätzliche Parkplätze für Geschäftskunden?*
- 4. Falls Ja: Wird im Zentrum die gleiche Anzahl oberirdische Parklätze aufgehoben?*

Mitunterzeichnende:

Samuel Spahn  
Ernst Joss

Lucas Neff  
Rosmarie Joss

Anton Kiwic  
Peter Wettler

Catherine Peer  
Sven Koller Metzler

Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES



René Stucki  
Präsident



Daniel Müller  
Sekretär

vs 1208\_neugestaltetes parkhaus im zentrum.doc

versandt am: